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1. 7 REd a7 & y=d S BT IR g e
TUTihT P ST I A bl AT Bl SiTel DIfTe :

(e — 2z — 8
(i)4s® — 4s + 1
(iii)6z® — 3 — Tz
(iv) 4u® + 8u

(iv)3z% — z — 4

O e 3 3

2. U fEETd SguS Sd B, 5 Y=Iehl & AT Aol

U SHHEE G 5 HEATU g

. 1
(I) 4’
1

(i) V2. 5
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(iii) 0,4/5

(iv) 1,1
1
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1. f9UTST U@NR2H &1 WRIPT v, f H p (x) Bl g(x) I UPT
& R UPI%A dUT ANB SiTd HIfT:

(iyp(z) = 2° — 32% + 5z — 3, g(z) = 2* — 2

(i) pz)=2z*—32>+42+5,9(x)=2>+1-2z

(iijp(z) = z* — 5z + 6 + 5, g(z) = 2 — =

O s
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2. Ugel 9gUG A GER SgUG Bl UPT dReb, Sird HIfTU fob T

YH JgUT fgciid 9gUe Pl Teb JUMHES &:
(i) 2 — 3,2t + 33 — 26> — 9t — 12
(i) 22 4+ 3z + 1, 3z* + 52® — 72% + 22 + 2

iz =3z +1,2° — 42> + 2 + 3z + 1

O s A

3. 3z* + 62 — 227 — 10z — 5 3 WS Fd

HIfIT, IS 3P al YA \/g 3fR-sqrt (5) / (3) g

Oaﬂ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_dAhYfhExWSK1
https://dl.doubtnut.com/l/_NQ20eHZDysnn
https://dl.doubtnut.com/l/_5FFwbPBKolRe
https://dl.doubtnut.com/l/_ZpNCikb1nhc4

4.?3@(:133—3w2+w+26ﬁwa§qag(x)ﬁﬂmaﬁw,
UPThe 3R ANB HA%r — 2 3R— 2z + 4 €, dlg (x) 37
bifarTl
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5. §gUal p(x) ,g(x) ,q(x) 3R r(x) & T 3R ISV 37
fquTsT UANReA B AP B &l al

(i) 87 p(x) =81d q(x)

(ii) &1 q(x) = 81d r(x)

(iii) T r(x)=0

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ
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1. A HIfSIe f6 A9 Berd sgudl & Jy & 718 HwA

3! YIP ¢l Ude A F YTl 3R Uil & g &
gde & oft g Hifare:

. 3 2 1

(i) 2z° + = —5w+2,§,1, — 2

(i) > —4z® + 52 — 2,2,1,1
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2. U F3ETd 9gUe U HIfSIC 5 =reht o1 AT, & YIehl
Dl b HTY AR 37 IUHEBcll bl JPT a1 di-] LDl &

SO SPASE 2, -7, -14 Bl
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3.aﬁa§qax3 — 32+ + 1B gIB aba,a+b, &,
a 3R b 51 HfFvI

O drdisw @

4.9 9g98 z* — 62° — 262° + 138z — 35 b QI YD 2
+ /3, 8, dl 317 b S1d Hifa

O drdisw @

5. If¢ §gUaz’ — 62° + 162> — 252 + 10 B Vb I

SgUez’ — 2z + k I 9T &A1 S0 Al A8 x+a, HTAT &, A
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k 3TR a SITd HIfST
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1. fpdt 98Ug p(x) & AT y= p(x) &1 7% = 3npfd & fen
g1 T AT & p(x) | F YIB! Bl T 571d HIfSTT|
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2. AT TRIIReA &1 J-PT BRb, (99 H p(x) Bl g(x) & UPT

a1 R YPTHA deT ANBA SiTd SiTd HIfaTe
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https://dl.doubtnut.com/l/_XhPddzjtVa9t

(yp(z) = z* — 32 + 22 4+ 5,9(z) =z — 1

(ilp(z) = y* + ¥* + 2y + 3, g(z) = y + 2

(ii1)

p(z) = 2z* + 2° — 142> — 152 — 8, g(z) = 2% + 3z + 2

(iv) p(z) = z° — 62° +22 —4,g9(z) =z — 1

O s

3. Ugc] §gUG I R §gUG Pl UPT dRbsird BT fob

YA §gUG fgdId SgUe Pl Ueb JUMHEE & -

(i) g(x) =2x-1 p(x) = 4a® — 1222 + 14z — 3

(ii)

g(z) = z? — 3z + 2, p(z) = 2z* — 62° + 32% + 3z — 2

(i) g(x) =3x-2, p(z) = 3z + z* — 20z + 12
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(V) g(z) = y* — 3y + 2 p(z) = y° — 6y + 11y — 6
Wg(x) = t° 4 3t + 2 :
p(z) =2t* +¢3 — 144> — 19t — 6

(vi) g(x) =3x+10 ;p(z) = 9z° — 272% — 100z + 300

O s

4.5 — 9t* + 26t — 24% 37 Wl YRIF A DI, A

59 4 YIF 2 3R 3 &1 571d H,

O s

5.y* + y3 — Ty? — y + 6 & 37 9 YIS s1d B,

Ife 30® 31 YIB 1 31R-1 €1 571d B,
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6. 22 + 2% — 1422 — 192 — 6 & 37 Wft YIS Id

Eﬁﬁv,?lﬁs«&aq;qqﬂaﬂ?—%%l SITd HIfaTg,

O fdism

7. y* + 10y® + 35y + 50y + 24 & 31 Wt g=IF

R, afe 39 & g1 -1 31R-3 &1 571d HIfIT,

O frdism
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8. 2z* — 32% — 322 + 62 — 2 & 3 Wft IS T

BT, IS 2P QA YIB/2 3R — /2 &1 57T HIfIT,

O s

9.l 1S SgUql & AT LI AT RV A 395 gAY YD
a1 & feu o &

(i) #° + 6t* + 11t + 6,1

(iy* — 7y° + 9y® + Ty — 10,.2,5

(iii) &3 — 22% — 29z — 42:7

(iv)2z* — 72° — 1322 + 63z — 45:1

O s
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10. z° — 5z% + 19z — 15&! §gU8 g(x), o HPled W,
UPTHA 3R ATBA HHT X-131R x-1d1 g (x) 37d DIV :

O s

11. 9896 22° + z* — bz + 2% 31 LIS S71d HIfIAT, I
Db &l YT 137R-2 &1 371d I3,

O s

12. §g9¢ 2° — 32° — z + 3% AW YIP T P, I
ST Ueb YIP 3 &1l STd I,

O s
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13. U e SgUG ST SHIfor forTds e 4 3R 2 82

O s

1. 9 fgand §g9Gaz® + bx + ¢, ¢ # 0% Y FHAM & an:

A. c 3R b & UM g g
B.cﬁ?a%ﬂﬂﬂﬁ%ﬁff
C. ¢ 3R b F 3quH R &

D. ¢ 3R a & 3y g gt


https://dl.doubtnut.com/l/_cBNIZ9KCvYhO
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https://dl.doubtnut.com/l/_HwuQFGqYzsKm

Answer: B

O s

2. fgaTd 9gue 42 + 87z + 1253 YAH &)Y

3l eATHS

B. QI HUTT®

C. U TP 3R U BB

S JHT |


https://dl.doubtnut.com/l/_HwuQFGqYzsKm
https://dl.doubtnut.com/l/_G8GtcXbIhRRP

Answer: B
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3. fgand 9gue /3z° + 10z + 7./3% LI &1l :

A —+/3"  TI/sqrt3’
B.—+/3  7sqrt3
C./3’ 7 sqrt 3

D. g8 I IS g |

Answer: A
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4.fgadagIG 2 + 3z — (a +2)(a — )P LIFE .,

A —(a + 2) 3R - (a-1)
B. (a + 2) 3R - (a-1)
C.—(a + 2) 3R (a-1)

D. 90 ¥ &ig T8l

Answer: C

O s

5. 2% — 622 + 22 — 4P x -1 T YPT 33 R U T &1 aTell

UPThel 317 ATH 2 :


https://dl.doubtnut.com/l/_C6L4AJuTakLi
https://dl.doubtnut.com/l/_girG4VCI9LS5

Az?+5z+3 —1
B.x2—5x+3, —1
C.x2—5x+3,1

D. 398 I PIs &l

Answer: B

O s

6. T 3x + 10, IgUGIX"(3)-27x"(2)-100x+300" I JUMETS

g7?

A. T8

B. &,


https://dl.doubtnut.com/l/_girG4VCI9LS5
https://dl.doubtnut.com/l/_MUswfvDFnWuH

C.a-A3RB

D. 398 I &Is 8! |

Answer: B

O ==

7. 9§9¢ p(z) = az’ + bz + 6 & BT YIS B,
STél'a ne O:

A.T&

B.l

C.d

D. 398 I HI 8]


https://dl.doubtnut.com/l/_MUswfvDFnWuH
https://dl.doubtnut.com/l/_jag3xViGLADP

Answer: B

O s

8. fgaTd 5igug 22” — 8z + 6% YD Bl APTHe EFT -

A3

Answer: C

O s
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9. Fufaif@d # i A1 HsTe fgemd 9gua & -

A. 2x+3

B.3z2 — 5z + 4

1
C.
222 +3x + 5

D. 390 ¥ &ig T8l

Answer: B

O s

10.§g9G 2> — 5 YIF & :

A. /b3R-sqrt 5°


https://dl.doubtnut.com/l/_nQJf93C4lyIS
https://dl.doubtnut.com/l/_AbFF4AXuWr3v

B. /B3MRsqrt 5°
C.5-5

D. 98 ¥ &ig T8l

Answer: A

O Sz @

11. AfE §g9e p(z) = kz® — b5z® — 11z — 3 LIBI B

JPT 2 Bl k BT HH GPI
5)
B.k = 2
5

C. k=10


https://dl.doubtnut.com/l/_AbFF4AXuWr3v
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D.k = —

Answer: D

O fdism

12.9g9¢ p(z) = az® + bz + c b AAbdH LIH &I

A. T TP

B. QI YIP

C. diFl 9T

D.398 q HIs 78T |

Answer: B

f
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13. AfE §gUe f(z) = 162° + 4z — 5P YD a 3R &

a‘ri+i$rm=r‘é1“fn:
a B

0 o >

o
gk ofw ot oo

Answer: D
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14.t* — 5t + 1 = 0 fgaTd 9gug & YIeh! BT T &

A1l

Answer: C
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15. I IRIHBI BT APT — /2 AT IOHBe 7 Bl a8 fgama
CRECE


https://dl.doubtnut.com/l/_RiGlIfwy9s1w
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Ax?— 2z +7
B.z% + 22 4+ 7
Cz?—\2cx—7

D.z? + 2z — 7

Answer: A

O s

16. I SgUC o AT T APT AT IOBeT ShHLE 7 7T -5 8l

ol 9% fgard 9gue @

Azl —Ter—5

B.z2 + 7z — 5


https://dl.doubtnut.com/l/_6iR2lrJPZaYC
https://dl.doubtnut.com/l/_Mved4sr89WND

Czl—Tz+5

D.z2 + 7z + 5

Answer: A

O s

17.62% — 7z — 3B TP &

13
SERD
7 -3
B. - E,?
3
C. 56

D. 398 I PIs el


https://dl.doubtnut.com/l/_Mved4sr89WND
https://dl.doubtnut.com/l/_CrUJ8dA2WUeB

Answer: A
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